СОСТАВ КОМАНД ДЛЯ УЧАСТИЯ В ЧЕМПИОНАТЕ 

ВУНЦ ВВС «ВВА» ПО ПЛАВАНИЮ

ПЕРЕМЕННЙ СОСТАВ.


Состав команды: 7 человек (6 участников и 1 представитель).


Дисциплины:


100 м - вольный стиль; 100 м - кроль на спине; 100 м - брасс; эстафета 4х50м – вольный стиль (с коэффициентом 2). В каждой дисциплине команда выставляет по 2 участника, в эстафете – 4 участника.
Допускается участие спортсменов как в индивидуальной программе, так и в эстафете.  

          Командное место определяется по наименьшей сумме мест, занятых участниками команды в каждом виде программы и эстафете (с коэффициентом 2). За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена  команда получает последнее место в дисциплине плюс 2 штрафных очка.

ПОСТОЯННЫЙ СОСТАВ.

Дисциплины: плавание на 100 м - вольный стиль; эстафета 4х50м – вольный стиль (с коэффициентом 2).
Плавание на 100 м. Состав команды 9 человек (8 участников и 1 представитель). Участники 1 возрастной группы (до 30 лет) – 2 человека; 2 возрастной группы (от 30 до 40 лет) – 3 человека; 3 возрастной группы (свыше 40 лет) – 3 человека.

Эстафета 4х50 в/с. Состав команды 4 человека из любых возрастных групп. 

Допускается участие спортсменов как в индивидуальной программе, так и в эстафете.  

      Командное место определяется по наименьшей сумме мест, занятых участниками команды в каждой возрастной группе и эстафете (с коэффициентом 2). За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена  команда получает последнее место в дисциплине в данной возрастной группе плюс 2 штрафных очка.
Мандатная комиссия 21 февраля в 16.00 в плавательном бассейне ВГ№2. При себе иметь оформленные  и заверенные врачом заявки 
По всем вопросам обращаться: Главный судья соревнований – Бережной Андрей Михайлович 8-950-765-11-60
