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ПОЛОЖЕНИЕ

 О ВОЕННО-СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ, СПОРТИВНЫХ ПРАЗДНИКАХ И СМОТРЕ СПОРТИВНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ НА 2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД
1. Положение о проведении спартакиады академии среди постоянного состава академии в 2018-2019 учебном году

Настоящее Положение определяет порядок организации, проведения Спартакиады академии среди постоянного состава (слушатели факультетов командного и ОБДА) в 2018-2019 учебном году (далее Спартакиада).
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СПАРТАКИАДЫ

         Спартакиада проводится с целью вовлечения постоянного состава, слушателей академии в регулярные занятия спортом и решает следующие задачи:

    - повышение разносторонней физической подготовленности, совершенствование спортивного мастерства, поддержание высокого уровня работоспособности, здоровья и организации активного  отдыха; 
    -  определение состояния спортивно-массовой работы на кафедрах и  факультетах.

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

         Общее руководство проведением Спартакиады осуществляется    спортивным  комитетом и  кафедрой физической подготовки. Спартакиада проводится с сентября 2018 года по июнь 2019 года в соответствии с планом-календарем на 2018-2019 учебный год.

ТРЕБОВАНИЯ К СОСТАВАМ КОМАНД И УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ



К участию  в  Спартакиаде допускаются:

- военнослужащие академии, проходящие военную службу по контракту;

- гражданский персонал. 



Участники соревнований допускаются на основании заявки командира структурного подразделения, прошедшие медицинский осмотр и имеющие  визу врача  о  допуске  к  соревнованиям.  
В Спартакиаде участвуют сборные команды: 


- управление академии, общеакадемические кафедры и НИЦ (Боевого применения и обеспечения ВВС);

 
- командный факультет (включая слушателей);

- факультет ОБДА (включая слушателей);


- 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12;


- НИИИ РЭБ.

Участники обязаны иметь опрятную спортивную форму в  соответствии с правилами  соревнований. Заявки на участие в соревнованиях представляются по установленной форме в соответствии с правилами соревнований в сроки, указанные в приказах начальника академии на проведение соревнований.

УСЛОВИЯ 
ПРОВЕДЕНИЯ,  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ, ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 



Соревнования по видам спорта проводятся в соответствии с требованиями приказов Минспорттуризма России и действующими Российскими правилами спортивной классификации по следующим видам спорта: легкая атлетика, мини-футбол, плавание, волейбол, лыжный спорт, стрельба из штатного оружия, офицерское троеборье.

Лёгкая атлетика

                 Дисциплины: бег на 60 м; бег на 100 м; бег на 1км.

Бег на 60 м. Состав команды 5 человек. Форма одежды – спортивная. Командное место определяется по лучшему среднему времени всех участников команды. За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена команда получает время последнего участника   плюс 2 секунды штрафа. В личном первенстве, при одинаковых результатах, преимущество отдается участнику, стартовавшему первым. 

В случае равенства среднего времени у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1, 2, 3 и т.д. мест в личном первенстве.


Бег на 100м. Состав команды 5человек. Форма одежды – спортивная. Командное место определяется по лучшему среднему времени всех участников команды. За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена команда получает время последнего участника плюс 3 секунды штрафа. В личном первенстве, при одинаковых результатах, преимущество отдается участнику, стартовавшему первым. 

В случае равенства среднего времени у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1, 2, 3 и т.д. мест в личном первенстве.

В беге на 60 и 100 м каждый участник подразделения выступает только в одном виде соревнований. Допускается заявка участника выступающего в беге на 60 или 100 м к участию в беге на 1 км.

Бег на 1км. Состав команды 10человек. Форма одежды – спортивная. Командное  место  определяется   по   лучшему   среднему   времени   всех 
участников команды. За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена  команда получает время последнего участника плюс   20   секунд   штрафа.   В   личном   первенстве,   при   одинаковых
результатах, преимущество отдается участнику, стартовавшему первым. 

          В случае равенства среднего времени у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1, 2, 3 и т.д. мест в личном первенстве.

          Общекомандное место в легкой атлетике определяется по сумме мест трех видов соревнований (бег на 60 м, на 100 м, бег в форме на 1 км.). В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей лучший результат в беге на 1 км.

Мини-футбол

Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры в мини-футбол. Система проведения соревнований смешанная. Состав команды 12 человек  (4+1). Игра состоит из 2-х таймов по 20 минут. За победу команде начисляется 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. Неявка команды – поражение (0:5). В играх, требующих определения победителей, пробиваются по 3 послематчевых пенальти.  В соревнованиях учитывается разность забитых и пропущенных мячей (мячи, забитые в послематчевых пенальти не учитываются). При равенстве очков у двух и более команд преимущество отдаётся команде с учётом: 1) результата личной встречи;      2) лучшей разницы забитых и пропущенных мячей; 3) большего количества забитых мячей; 4) меньшего количества жёлтых и красных карточек. 

На первом этапе игры проводятся в четырёх группах (А,В,С,Д) по круговой системе, затем восемь команд (1-2 места в группах) объединяются 
еще в две группы по 4 команды и продолжают играть по круговой системе. Далее четыре команды (1-2 места в группах) продолжают розыгрыш 1 – 4 мест, а четыре команды (3-4 места в группах)  распределяются по местам      с 5 по 8 с учетом набранных очков за все игры и имеющих лучшую разницу забитых и пропущенных мячей. 
Места с 9 по 12 распределяются между командами, занявшими 3 места в подгруппах (А,В,С,Д) с учетом набранных очков за все игры и имеющих лучшую разницу забитых и пропущенных мячей. 
Места с 13 по 16 распределяются между командами, занявшими 4 места в подгруппах (А,В,С,Д) с учетом набранных очков за все игры и имеющих лучшую разницу забитых и пропущенных мячей.
    Плавание

Состав команды 9 человек (8 участников и 1 представитель).
Дисциплины: плавание на 100 м - вольным стилем; эстафета 4х50м вольный стиль (с коэффициентом 2). 
На дистанции 100 м вольным стилем команда выставляет 8 участников любого возраста, в эстафете – 4 участника.
 Командное место определяется по наименьшей сумме мест, занятых участниками команды и эстафете (с коэффициентом 2). За каждого недостающего или сошедшего с дистанции спортсмена  команда получает последнее место в дисциплине плюс 2 штрафных очка.

     
В случае равенства очков двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей лучший результат в эстафете.
Волейбол

          Соревнования проводятся среди сборных команд факультетов. Состав команды - 10 человек + 1 судья. Соревнования проводятся среди сборных команд факультетов по правилам Международной федерации волейбола. Игра состоит из 3-х партий (за исключением финальных игр – 5 партий). За победу 2:0 команде  начисляется 3 очка, за победу 2:1 - 2 очка за проигрыш 1:2 - 1 очко, за поражение 0:2 - 0 очков. Форма одежды - однообразная (за исключением игрока – либеро).

         Соревнования проводятся по смешанной системе. На первом этапе игры проводятся по круговой системе в четырех группах (А, Б, С, Д). Затем команда победитель в группе А играет с командой, занявшей второе место в группе С и команда победитель в группе Б играет с командой, занявшей второе место в группе Д и т.д. Победители этих игр играют в финале (из 5-ти партий), а проигравшие команды  встречаются в игре за 3 место. Места с 9 по 12 распределяется между командами, занявшими третьи места в группах (А, Б, С и Д) с учетом набранных очков. Последующие места распределяются по такому же принципу между командами, занявшими 4 место (при наличии таких команд). При равенстве очков набранных командами в группе, производиться подсчет разницы выигранных и проигранных партий, в случае и их равенства подсчитывается разница очков, набранных командами в партиях.

Состав подгрупп определяется жребием, при этом команды, занявшие первые места в предыдущий год, распределяются по подгруппам без жребия.


На совещании представителей команд и судейской коллегии количество подгрупп может быть изменено в зависимости от количества участвующих команд.

Лыжный спорт


Лыжная гонка на 5 км. Состав команды 20 человек. Форма одежды спортивная. Стиль свободный. За каждого недостающего участника команда получает время последнего участника в гонке, плюс 3 штрафные  минуты. Командное место определяется по наименьшей сумме мест всех участников команды.

Лыжная эстафета 4х2,5 км. Состав команды 4 человека. Стиль свободный.

Общекомандное место по лыжному спорту определяется по наименьшей сумме мест в лыжной гонке и эстафете. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество даётся команде, имеющей лучшее место в эстафете.
Стрельба из штатного оружия

Соревнования проводятся по правилам военно-спортивной классификации.

Состав команды - 6 человек. Упражнение «ПМ-1» (3 пробных + 10 
зачётных выстрелов). Время на выполнение упражнения: пробные - 3 мин., 
зачетные - 10 мин. Мишень № 4 (грудная). Дистанция - 25 м.

В личном первенстве победитель определяется по лучшему результату, при равенстве очков - по большему количеству выбитых «10», «9» и т.д. 

Командное первенство определяется по наибольшей сумме выбитых очков всеми участниками команды. При равенстве очков преимущество отдаётся команде, имеющей лучший личный результат.
Офицерское троеборье (летнее)
          Дисциплины: стрельба из пистолета Макарова, плавание, бег на 1, 2 и 3 км.

Соревнования проводятся по правилам военно-спортивной и всероссийской классификации. Внесенные изменения указываются в настоящем положении.
Состав команды 10 человек. Участники 1 возрастной группы (до 30 лет) – 4 человека; 2 возрастной группы (до 40 лет) – 4 человека;                     3 возрастной группы (свыше 40 лет) – 2 человека.
Форма одежды: для стрельбы – военная (полевая); для бега и плавания – спортивная. 
В соревнования входят следующие упражнения: 
- упражнение «ПМ-1»: стрельба из пистолета Макарова на 25 метров по мишени №4 (мишень с черными кругами, неподвижная), 3 пробных и 10 зачетных выстрелов. Время на стрельбу: пробную – 3 минуты, зачетную – 10 минут (все возрастные группы).
- плавание на 100 метров вольным стилем (все  возрастные группы);

- бег на 3 км (1 возрастная группа);

- бег на 2 км (2 возрастная группа);

- бег на 1 км (3 возрастная группа).

Личное место определяется по наибольшей сумме очков, полученных участником за показанные результаты в каждом упражнении троеборья.
Очки начисляются по таблице оценок результатов в Военно-спортивных многоборьях. Если показанный результат находится в таблице между двумя результатами, то он приравнивается по таблице к худшему результату. 

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ  СПАРТАКИАДЫ

          Общекомандное первенство в Спартакиаде определяется по       наименьшей сумме мест в семи видах спорта. При равенстве суммы  мест  победитель  определяется по наибольшему количеству 1, 2, 3 мест  и   т. д.

НАГРАЖДЕНИЕ


По итогам каждого вида, команды, занявшие общее  1, 2 и 3 общекомандное   место  награждаются грамотами.


Команды, занявшие общее I, II, III место в  Спартакиаде, награждаются переходящими кубками  и  дипломами. 
